



В Нальчике проводится проверка по факту отравления угарным газом



Следственным отделом по городу Нальчику следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике инициировано проведение доследственной проверки по факту отравления угарным газом супружеской пары.

Согласно материалам проверки, 21 марта 2023 года, в одном из домовладений в селении Кенже городского округа Нальчик были обнаружены тела супругов, 1964 и 1973 года рождения. По предварительным данным причиной смерти явилось накопление угарного газа в одном из жилых помещений домовладения. В настоящее время следователями и криминалистами следственного отдела проводится осмотр места происшествия, совместно со специалистами изучается организация системы дымоудаления, назначено проведение судебно-медицинского исследования тел погибших.

21 Марта 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1775227>